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پزشکیان در دیدار اعضای شورای مرکزی 
حزب کارگزاران:
در موضوع رفع فیلترینگ 
به نگاه مشترک میان سران رسیده‌ایم

دسترنج 4

دولت و مجلس پیشین، خشت اول را کج گذاشتند  

ثمره اجرای قانون متناسب‌سازی؛ 
تورم بود نه رضایت بازنشستگان
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 »محمد درویش« در گفت وگو با »توسعه ایرانی« و با توصیه به »موالی زاده« 
درباره به‌کارگیری مشاوران آب قبل از هرگونه اظهارنظر؛ 

کشت نیشکر 25 درصد شوری 
جلگه خوزستان را افزایش داده است

شهرنوشت 6

سیاست 2

اظهارات »سراج«  در مورد تابعیت مضاعف  و دو همسری 
یعنی مسأله تندروها،  فقط مخالفت   با ظریف است

بی‌خبری آقای  ماجرای 
نماینده از اصل موضوع!

ماجراهای ظریف و تندروها را گویا پایانی 
نیست، کما اینکه همواره رای اعتماد او در همان 
سال 1392 و در دوران مجلس تندروی نهم  نیز 
برای بسیاری محل حیرت بود. حال اما در دور 
جدید بازگشت محمدجواد ظریف به دولت؛ او نه 
در قامت وزیر که در سمت معاون راهبردی مسعود 
پزشکیان راهی پاستور شده است. منصبی که شاید 
حتی بیشتر از قبل اقتدارگرایان را عصبانی کرده 
باشد. چرا که این بار معتقدند او اگر در دور قبل 
ریاست دستگاه دیپلماسی را بر عهده داشت، این 
بار اما راهبرد برای تمام دولت چهاردهم را در سمت 
معاون مسعود پزشکیان تعیین خواهد کرد و این 
مساله حتما برای همفکران سعید جلیلی در مجلس 
و طیف پایداری قابل درک و قابل قبول نیست. در  
این بین راهکار دولت چهاردهم ارائه لایحه‌ای برای 
اصلاح قانون منع به‌کارگیری اشخاص در مشاغل 
حساس بود. به این ترتیب بود که یک لایحه از سوی 
دولت برای تغییر قانون انتصاب اشخاص در مشاغل 
خاص به مجلس برده شد، چرا که دولت معتقد است 
آن بخش از قانون که به‌کارگیری افراد را به خاطر 

تابعیت دوگانه همسر و فرزند ممنوع می‌کند، بهتر 
است تغییر کند و صرفاً تابعیت خود فرد مدنظر قرار 
بگیرد.  برخی از منتقدان این قانون نیز همواره این 
پرسش را مطرح کرده‌اند که چطور والدین باید 
اختیار فرزندان بالای 18 سال خود را داشته باشند 
وقتی حتی بر اساس قانون این فرزندان می‌توانند 
گواهینامه بگیرند و حساب بانکی باز کنند و اساسا 
اختیار روابط و رفتارهای قانونی آنان برعهده 
خودشان است. در نهایت روز یکشنبه هفته جاری 
دولت چهاردهم این لایحه را با قید یک فوریت به 
مجلس برد اما نمایندگان به فوریت آن رأی ندادند 
این فوریت با 207 رای مخالف روبه رو شد و حتی 
در زمان صحبت مجید انصاری، معاون حقوقی 
رئیس‌جمهور در دفاع از لایحه نیز دودوکردن‌های 
نمایندگان نشانه مخالفت آن‌ها با اصل لایحه و 
تغییر قانون مذکور بود. به این ترتیب دولت نتوانست 
نمایندگان مجلس را برای بررسی »یک فوریتی« 
لایحه تغییر قانون انتصاب اشخاص در مشاغل 
حساس قانع کند و قرار شد طبق روال عادی این 

لایحه در نوبت بررسی قرار بگیرد...

هشدار»بابک صدرایی« نسبت به شکل‌گیری بازار سیاه در صورت تداوم سامانه:

احتمال افزایش 80،70 درصدی و 
مرحله‌ای قیمت خودرو وجود دارد
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آزمون فهرست تیم فوتبال را اعلام کرد 

بازگشت زنان به مستطیل سبز 
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سخنگوی وزارت خارجه:‌ 

 اقدامات ایذایی اروپا را 
بی‌پاسخ نمی‌گذاریم 

یک روان‌شناس اجتماعی:‌ 

فشارهای روانی مردان، با خشونت 
علیه زنان در خانه تخلیه می‌شود

پروانه سلحشوری مطرح کرد؛ 

انتقاد از انفعال معاون زنان دولت 
درمورد کلینیک ترک بی‌حجابی 

اعطای مجوز بایدن به اوکراین در استفاده از تسلیحات 
دوربرد، واکنش تند روسیه و کره‌شمالی را برانگیخت؛  

فرمانی در مسیر تشدید منازعه و 
پشت پا به ترامپ 

انگلیس هم همسو شد؛ 

اتحادیه اروپا کشتیرانی و 
چند فرد ایرانی را تحریم کرد 

پتروشیمی ایلام یکی از صنایع کلیدی 
ایران محسوب می‌شود که به دلایل متعددی 
اهمیت ویژه‌ای دارد؛ که اولین مورد آن به منبع 
اشتغال‌زایی برمی‌گردد، این پتروشیمی در 
یکی از مناطق کمتر توسعه‌یافته کشور قرار 
گرفته است و نقش مهمی در ایجاد اشتغال 
مستقیم و غیرمستقیم برای مردم این منطقه 

ایفاء می‌کند.
به گزارش ایلنا؛ استان ایام، با طبیعت 
کوهستانی و منابع طبیعی غنی، دارای دو 
حوزه مهم اقتصادی )دامداری و پتروشیمی( 
است. ایلام به دلیل شرایط اقلیمی، منابع آبی 
محدود و مراتع مناسب، یکی از مناطق مستعد 
دامداری در کشور نیز هست و دامداری سنتی و 
نیمه‌صنعتی در این منطقه رواج دارد و در برخی 
مناطق، دامپروری صنعتی و تولید لبنیات نیز 

رو به رشد است.
در کنار حوزه دامداری یکی دیگر از 
حوزه‌های مهم این منطقه صنعت پتروشیمی 

است، ایلام یکی از استان‌های غنی در حوزه 
انرژی است و منابع عظیم نفت و گاز این استان 
را به قطب مهمی در صنایع پتروشیمی تبدیل 

کرده است.
از پروژه‌های شاخص در ایام می‌توان 
به مجتمع پتروشیمی منطقه اشاره کرد که 
در زمینه تولید )پلی‌اتیلن سنگین، اتیلن، 

پروپیلن و سایر مشتقات پتروشیمی( که در 
پلاستیک‌سازی، بسته‌بندی، خودروسازی و 
غیره کاربرد دارند اشاره کرد. ضمن آنکه فازهای 
مختلف پتروشیمی ایلام، به‌ویژه در حوزه 

)الفین و پروپیلن(، نیز در حال گسترش است.

ایجاداشتغال مستقیم و غیرمستقیم 
در پتروشیمی ایلام

بیشترین اهمیت اقتصادی پتروشیمی ایلام 
به دلیل ایجاد اشتغال مستقیم و غیرمستقیم 
برای مردم این منطقه است، که در کنار افزایش 
صادرات غیرنفتی، تولید مواد اولیه برای صنایع 

پایین‌دستی را هم فراهم کرده است.
این پتروشیمی یکی از صنایع کلیدی ایران 
نیز محسوب می‌شود که به دلایل متعددی 
اهمیت ویژه‌ای دارد؛ که اولین مورد آن به منبع 
اشتغال‌زایی برمی‌گردد، پتروشیمی ایلام در 
یکی از مناطق کمتر توسعه‌یافته کشور قرار 
گرفته است و نقش مهمی در ایجاد اشتغال 
مستقیم و غیرمستقیم برای مردم این منطقه 

ایفاء می‌کند.
دومین اهمیت این پتروشیمی به نزدیکی آن 
به منابع گاز و نفت این منطقه برمی‌گردد، چرا 
که این مجتمع در یکی از مناطق غنی از منابع 
هیدروکربنی قرار دارد که هزینه‌های تأمین 
مواد اولیه را کاهش داده و بهره‌وری اقتصادی را 

افزایش می‌دهد.

مجموعه پتروشیمی ایلام به صورت 
مستقیم چیزی قریب به دو هزار و ۵۰۰ نفر 
را مشغول به کار کرده و با محاسبه شرکت 
پتروشیمی ارغوان گستر ایلام که بخش 
عمده‌ای از خوراک خود را از پتروشیمی ایلام 
دریافت می کند، به صورت مستقیم سه هزار تا 
سه هزار ۵۰۰ نفر اشتغال مستقیم وجود دارد. 

اشتغال غیرمستقیم هم بابت حمل و نقل، 
لجستیک و سایر خدمات، موجب اشتغالزایی 
بالغ بر ۵ هزار نفر در این مجموعه شده است 
و پیش بینی می‌شود که این مجتمع تا پایان 
سال جاری قریب ۳۰۰ میلیون دلار برای کشور 

ارزآوری داشته باشد.

نقش پتروشیمی ایلام 
در صادرات غیرنفتی

این مجتمع با تولید محصولات باکیفیت، به 
صادرات غیرنفتی کشور کمک می‌کند و نقش 

مهمی در ارزآوری برای ایران دارد.
وجود این مجتمع پتروشیمی منجر به رشد 
اقتصادی منطقه ایلام، توسعه زیرساخت‌های 
صنعتی و افزایش سطح رفاه اجتماعی مردم 

این منطقه شده است.
پتروشیمی ایلام بخشی از زنجیره تولید 
محصولات پتروشیمی در کشور است که 
با تکمیل این زنجیره، از خام‌فروشی منابع 
جلوگیری می‌کند. که همه این دلایل باعث 
شده‌ تا پتروشیمی ایلام یکی از پروژه‌های مهم 

صنعتی و اقتصادی در ایران محسوب شود.
 این منطقه دارای فرصت‌های مناسبی 
برای تجارت نیز هست که از مهمترین آن 
می توان به نزدیکی به مرز عراق و امکان 
صادرات محصولات پتروشیمی و ظرفیت 
بالای گاز طبیعی استان برای تأمین خوراک 
مجتمع‌های پتروشیمی  اشاره کرد که بر اساس 
برآوردها ظرفیت تولید این پالایشگاه با اتمام 
فاز دوم از حدود ۶ میلیون مترمکعب خوراک به 

۱۱ میلیون مترمکعب خواهد رسید.
البته این صنعت با چالش‌هایی نیز روبروست 
که از چالش‌ها و موانع این صنعت می‌توان 
به نیاز به سرمایه‌گذاری بیشتر برای توسعه 
صنایع پایین‌دستی و کمبود زیرساخت‌های 
حمل‌ونقل )مانند راه‌آهن( برای انتقال 
محصولات اشاره کرد، البته در طرح راه آهن 
ایلام که در قانون بودجه سال ۱۴۰۳ آمده است 
بیش از ۹۳ میلیارد تومان تخصیص اعتبار برای 
راه آهن این منطقه در نظر گرفته شده که باید 

هر چه زودتر اجرائی شود.
یکی دیگر از معضلات پتروشیمی ایلام که 
با آن درگیر شده است، انتصابات سفارشی در 
این مجموعه است که این اقدام باعث شده تا 
این مجموعه از انتخاب نیروهای حرفه‌ای و با 
تجربه‌ای که در این حوزه تحصیلات مرتبطی 
هم دارند بازبماند، در کنار این موضوع این 
پتروشیمی با مازاد جذب نیروی کار هم 
مواجه است و در حال حاضر ۲۵۰۰ نفر در این 

پتروشیمی مشغول به کار هستند.

رئیس‌جمهور با اشاره به سخنان یکی از اعضای شورای مرکزی حزب 
کارگزاران سازندگی مبنی بر انتظارات جامعه برای بهبود کیفیت اینترنت و رفع 
فیلترینگ در کشور گفت: در موضوع اینترنت و رفع فیلترینگ به نگاه مشترک 

میان سران رسیده‌ایم و در پی حل مشکلات این حوزه هستیم.
به گزارش ایرنا، مسعود پزشکیان پیش از ظهر دیروز دوشنبه، با »اعضای 
شورای مرکزی حزب کارگزاران سازندگی ایران« دیدار و پای صحبت‌ها، 

دغدغه‌ها و پیشنهادهای آنان نشست.
وی ضمن خوش‌آمد به اعضای شورای مرکزی این حزب ۳۰ ساله، دیدار با 
احزاب، جناح‌ها و جریان‌های سیاسی کشور را فرصتی مغتنم برای خود شمرد.

مدیریت کشور بر مبنای »مدیریت بر اساس شواهد« خواهد بود
پزشکیان با بیان اینکه رویکرد دولت برای مدیریت کشور بر مبنای »مدیریت 
بر اساس شواهد« خواهد بود، تصریح کرد: ما اگر بتوانیم بر مبنای الگوی مدیریت 
بر مبنای مستنداتی که بهترین روش را بر اساس تجربه‌های بین‌المللی دنیا 
و الگوهای علمی آزموده شده به ما نشان می‌دهد، عمل کنیم -ولو اینکه با 

نظر شخصی ما ناسازگاری داشته 
باشد- و سپس این رویکرد را به 
همه مسائل کشور تعمیم بدهیم، 

می‌توانیم از مشکلات عبور کنیم.
رئیس‌جمهور با اشاره به 
اینکه نمی‌توان مسائل کشور را 
بدون استدلال و مستندات 
به مردم تحمیل کرد، گفت: 
رویکرد مدیریتی دولت مبتنی 
بر مستنداتی از بهترین روش‌ها 
براساس تجربه‌های بین‌المللی دنیا 
و الگوهای علمی آزموده شده است.

پزشکیان اقدامات صورت گرفته 
در دولت از آغاز تاکنون را منطبق بر شعارها، یعنی ضرورت تشکیل دولت وفاق 
ملی، با گفت وگو و انسجام ملی و پرهیز از دعوا دانست و گفت: امروز ما برای اولین 
بار در دولت، استاندار کرد برای استان کردستان، استاندار عرب برای خوزستان 
و استاندار بلوچ برای استان سیستان و بلوچستان تعیین کرده‌ایم؛ این امر جز 
با حمایت‌های مقام معظم رهبری و ایجاد همدلی با سایر دستگاه‌ها و نهادها 

ممکن نبود.

صداقت با مردم کلید حل اساسی مشکلات کشور است
وی با تاکید بر اینکه صداقت با مردم کلید حل اساسی مشکلات کشور است، 
گفت: حل مشکلات آینده کشور در گرو ایجاد پذیرش اجتماعی در مردم و جامعه 
است. قبل از هر مداخله باید با مردم صادقانه صحبت و استدلال‌های علمی خود 
را با آنها در میان بگذاریم تا بتوانیم به یک زبان و نگاه مشترک برسیم. پذیرش 
اجتماعی حتماً بر اساس مستندات، شواهد و با کمک دانشگاهیان، احزاب و 

رسانه‌ها قابل دستیابی است؛ نمی‌توان مسائل را به زور به جامعه تحلیل کرد.
رئیس‌جمهور با بیان اینکه مسیر ایجاد اعتماد در مردم با وفاق و گفتگو هموار 
خواهد شد، گفت: اگر حرفی برخلاف حق است و از زبان من زده شود، حتماً ظلم 
صورت گرفته است. ما باید با زبان و سخن حق با مردم گفتگو کنیم، تا بتوانیم 

یکدیگر را بپذیریم و در کنار یکدیگر مشکلات کشور را حل کنیم.
رئیس‌جمهور با تاکید بر اینکه نگاه و زبان مشترک، بستر ایجاد وحدت و 
انسجام در کشور خواهد بود، گفت: خطبه ۲۱۶ نهج‌البلاغه از زبان حضرت 
امیرالمومنین، حقوق مردم نسبت حاکمیت و حاکمیت نسبت به مردم را به 

خوبی تبیین کرده است. باید با پرهیز از دعوا و درگیری، عدالت را که مورد تاکید 
حضرت بوده است، در جامعه پیاده کنیم.

پزشکیان با تشریح نقش احزاب در کشور، بر لزوم برخورداری از یک مشی 
واحد منطبق بر عدالت و همچنین برنامه‌های روشن به خصوص در حوزه‌های 
آموزش پرورش، بهداشت سامت و اقتصاد تاکید کرد و گفت: اگر فردی وارد 
تشکیلات حزبی شد، باید به روشنی بداند و باور داشته باشد که از چه چیزی 

می‌خواهد دفاع کند و در آخر آن را در جهت خدمت به مردم به کار گیرد.
وی با تقبیح نگاه کالامحور برخی افراد به مردم، گفت: از نظر من، سلامت و 
بهداشت بازار نیست، جان افراد محل تجارت نیست و من نمی‌توانم به انسان به 

عنوان یک کالا نگاه کنم.

انکار خدمات مرحوم هاشمی ناجوانمردانه است
رئیس‌جمهور با پاسداشت مرحوم آیت‌الله هاشمی رفسنجانی، انکار نقش 
و خدمات ایشان در انقلاب و جمهوری اسلامی ایران را ناجوانمردانه دانست و 
اظهار کرد: به اعتقاد من مرحوم آیت‌الله هاشمی رفسنجانی در این انقلاب فردی 
استثنایی بود و شاید نتوان جمهوری 
اسلامی را بدون ایشان تعریف کرد. 
هیچکس معصوم نیست، اما انکار 
نقش و خدمات ایشان ناجوانمردانه 

است.
پزشکیان در بخش دیگری از 
سخنان خود با تاکید بر اینکه رژیم 
صهیونیستی به دنبال جلوگیری 
از شکل‌گیری حرکت در مسیر 
ایجاد وفاق در نخستین روزهای 
دولت چهاردهم بود، گفت: باور 
من این است که صهیونیست‌ها به 
صورت آگاهانه دست به ترور شهید 
اسماعیل هنیه در کشور زدند تا وفاق و همدلی ناشی از برگزاری انتخابات را 
مخدوش کرده و از ایجاد وحدت و وفاق در جامعه جلوگیری کنند؛ آن‌ها بعد از 
ترور شهید هنیه به دنبال همراه کردن مردم برای دعوا و درگیری بودند، اما وقتی 

شکست خوردند، خودشان وارد عمل شدند.
در ابتدای این دیدار ۸ نفر از اعضای شورای مرکزی »حزب کارگزاران 
سازندگی ایران« به نمایندگی از حضار به بیان دیدگاه‌ها و نظرات خود پرداختند.

گزارشی از فعالیت‌های این حزب از زمان تاسیس تاکنون، رسیدگی به 
مشکلات زندانیان سیاسی در کشور بر مبنای قوانین موجود، بررسی اجمالی سند 
چشم‌انداز و برنامه‌های کلان توسعه کشور، ارائه برنامه‌های پیشنهادی به دولت 
در حوزه سیاست خارجی، ارائه راه‌کارهایی برای حل مشکلات اقتصادی، ضرورت 
جوان‌گرایی و نوسازی دولت و استفاده از حامیان دولت در بدنه اجرایی کشور، رفع 
فیلترینگ، پیگیری لایحه خشونت علیه زنان توسط دولت، سامان‌دهی احزاب و 
پیشنهاد تشکیل کارگروهی از احزاب برای بررسی تبدیل نظام انتخاباتی به نظام 
حزبی، لزوم بازسازی و احیای نظام تکنوکراسی تخریب‌شده کشور و اهمیت 
احصای جایگاه‌های سیاسی در دولت و تفکیک آن از پست‌های فنی و اقتصادی 

از اهم صحبت‌های حاضرین در جلسه بود.
همچنین در پایان این دیدار دبیرکل حزب کارگزاران سازندگی ایران با بیان 
اینکه حزب کارگزاران سازندگی متعهد به منافع ملی است و موفقیت دولت 
چهاردهم را یک ضرورت می‌داند، پیشنهاد داد تا این حزب در جایگاه رصد، 
دیده‌بانی و مشاوره، با تهیه گزارش‌های فصلی بتواند به موفقیت هر چه بیشتر و 

بهتر دولت کمک کند.

خبر ویژه دیدار

ایلام بهشت انرژی پزشکیان در دیدار اعضای شورای مرکزی حزب کارگزاران:

در موضوع رفع فیلترینگ به نگاه مشترک میان سران رسیده‌ایم

سیاست 2

6 میلیون دلار غرامت درخواست شد‌ 

شکایت خانواده کشته‌شدگان آمریکایی 
حمله 7   اکتبر حماس، از ایران!


